

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Джульетта

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.06.2005 18:52:18

**формирования заключения врача:** 06.07.2005 20:11:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/10232/answer/10233>



## Заключение врача

Уважаемая Джульетта! Приношу огромные извинения за задержку с ответом. Примесь крови в сперме (гемоспермия) – это очень настораживающий симптом, который требует тщательного обследования. Гемоспермия чаще всего встречается при воспалительных заболеваниях предстательной железы, семенных пузырьков (везикулит). Необходимо провести курс противовоспалительного лечения (фторхинолоны, иммуностимулирующие, нестероидные противовоспалительные средства). Но Ваш муж совершенно прав в том, что должна быть онконастороженность. Необходимо контролировать PSA каждые 3 месяца, УЗИ (или ТРУЗИ – трансректальное УЗИ) 1 раз в 6 месяцев. Самый простой способ подтвердить или опровергнуть диагноз злокачественного образования предстательной железы – сделать мультифокальную биопсию предстательной железы. Пишите, буду рад Вам помочь. С уважением.